



В региональном следственном управлении СК России подвели итоги конкурса детского рисунка, приуроченного к празднованию Дня России

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю подведены итоги конкурса, приуроченного к празднованию Дня России.

В конкурсе приняли участие воспитанники детского подшефного учреждения следственного управления из города Оса.

Ребята выполняли свои художественные работы вместе с педагогами детского учреждения. Красками, карандашами и фломастерами они отразили на бумаге свое видение изображения своей малой Родины и нашей страны.

При подведении итогов конкурсной комиссией учитывались тематическая направленность, творческий подход, художественный уровень, степень раскрытия замысла. Все авторы рисунков будут награждены подарками.

Целью проведения конкурса является приобщение детей к творчеству, повышение интереса к истории России, а также патриотического воспитания подрастающего поколения.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

11 Июня 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1800387>